

影万象 创新声

第三届东方超声论坛暨超声造影新技术专题推广会成功举办



由淮南东方医院集团举办的第三届东方超声论坛暨超声造影新技术专题推广会于近日在淮南迎宾馆召开。论坛邀请了在省内超声诊断领域的重量级专家前来授课,围绕新形势下中国超声造影技术的新发展进行探讨交流,共谋共享新技术、新应用,为参会成员带来了一场耳目一新的学术盛宴。

淮南东方超声论坛于2020年11月15日首次举办,致力于推动淮南超声医学事业发展,为超声医师提供学习、交流的平台,如今已成功举办到第

集团超声科主任翟哲主持。

论坛上,淮南东方医院集团董事长江永强发表致辞,对前来出席论坛的各位专家表达了欢迎和感谢。他表示,超声医学在当今的医学发展中有着举足轻重的作用,早已不单单是辅助临床诊断的工具。随着超声应用范围的不断拓展,未来超声医学的发展潜力将非常巨大,在医学影像检查中具有非常重要的地位。淮南东方医院集团超声科在翟哲主任的带领下,近年来得到了长足发

展,检查仪器的华丽升级,人才梯队的培养建设,就诊环境的改善,提升了患者就诊的效率和就医体验。不久后,淮南东方医院集团将成立超声诊断医疗中心,建立互联网医院式的三级医疗平台,希望翟哲主任能带领中心昂扬奋进,再创辉煌。

安徽理工大学第一附属医院邹宝教授在致辞中表示,“东方超声论坛”已经发展成为小有名气的品牌论坛,吸引各路专家莅临淮南传经送宝,为大家献上一场场学术盛宴。每一届论坛的选题都经过了精心设计,涵盖了超声诊断学的各项业务,更涉及外科、妇科、肿瘤科、心血管科等多学科内容,期待能让在座的超声医师收获满满,更期望能借此推动我市超声医疗行业的发展。

随后,教授们分别就《心血管超声增强剂临床应用与指南解读》《肝脏超声造影诊断与治疗》《肾肿瘤的超声造影及穿刺活检》《高帧率造影在肝脏疾病中的应用》《腔内超声在妇科中的应用》等课题进行了精彩授课,收获了热烈反响和与会者们的一致好评。

此次论坛紧跟国内外学术前沿,是一场按照高标准、高质量、高水平打造的学术盛宴。与会人员通过讲座、学习和交流活动,开阔了眼界,增长了知识,共享超声医学发展带来的最新成果。淮南东方医院集团超声科主任翟哲表示,希望“东方超声论坛”可以成功构建一个合纵连横式的学术平台,让大家各抒己见,百家争鸣,携手共进,不断提升超声诊断服务能力水平和质量。

本报通讯员 任毅 摄影报道

新庄孜医院影像中心再添新设备

美国GE SIGNA MR355 1.5T 磁共振投入使用

近日,淮南东方医院集团新庄孜医院影像中心添置的新设备——美国GE SIGNA MR355 1.5T磁共振正式投入使用。在经过近一个小时紧张的安装调试后,顺利完成了准备工作,迎来第一位住院患者。

患者梁某一个月前脑干出血,但出血量较少,只有0.2ml左右,在外地医院对症治疗后,病情稳定。肢体活动正常但留有右侧面部歪斜、麻痹、口角下垂,颈肩部酸痛,偶有头晕头痛不适等后遗症,为了寻求进一步康复训练,就诊于新庄孜医院中医康复科。治疗首先需要对脑出血情况进行复查,由于出血量少,只有用磁共振才能检查得细致到位。原本患者已经选择到其他医院做检查,但得知新庄孜医院也有了磁共振,他果断选择了新庄孜医院。

与以往影像检查设备相比,美国GE SIGNA MR355 1.5T磁共振有着无法比拟的优势。检查过程无放射性损伤,堪称“绿色检查”。检查适用人群广泛,包括成人、老年人或儿童。也适用于人

体大部分器官组织的成像,其软组织对比度是所有医学影像学检查中最好的方法,可以清楚地分辨脑组织、肌肉、骨骼、肌腱、脂肪等,更好地显示脑结构、椎间盘、肝胆胰脾肾、子宫、前列腺等器官;无须造影剂即可进行头颅等部位血管成像。同时成像速度快,大大提高了医生的诊断效率。最重要的是,它打破了低磁场磁共振检查速度慢,不适用于急诊患者的禁区,为进一步治疗赢得了时间。

美国GE SIGNA MR355 1.5T磁共振是磁场最均匀稳定的超导型磁共振。一次成像扫描范围大,显示组织结构细节更加清晰,保证病灶的检出敏感性,是确保临床高端影像学检查质量的基础,实现图像扫描流程和图像质量的飞跃。该设备的启用将为临床诊断提供更为精准的影像依据,推动医院诊疗技术再上新台阶,是广大患者影像检查的最佳选择。

新庄孜医院依托集团强大的支撑力,在新综合大楼投入使用之时,增设美国GE SIGNA



MR355 1.5T磁共振等大型、高精尖设备,还调入诸多年轻有为的医生,充实了医疗团队,真正实现了环境好、设备强、技术高、服务优。下一步,新庄孜医院将继续深化改革创新,拓宽服务广度,精心打造让患者满意放心的好医院。

本报通讯员 段杰 摄影报道

让信息“多跑路”让群众“少跑腿”

淮南东方医院集团总医院成功上线医保移动支付小程序

医保服务不停步,便民服务不止步。作为安徽省首批参与医保移动支付试点的医疗机构,淮南东方医院集团深入研究医保移动支付功能,精简操作流程,依托国家医保移动支付2.0标准,与支付宝公司合作,在安徽省医保局和淮南市医保局的支持下,于近日正式在“淮南东方医院集团总医院”支付宝小程序启动了医保线上结算功能。淮南市参保人员均可在医院支付宝小程序使用医保账户余额进行处方缴费和核

酸缴费,无需垫付资金。

过去,参保居民门诊缴费想要医保结算,必须到收费窗口刷医保电子凭证或者医保卡支付费用。诊室、缴费窗口、检查科室来回跑,还需面临医保结算排队,结算时间长等问题。现在,医保结算功能上线,让淮南市参保患者享受到线上医保结算带来的便捷,动动手指就可以自己用医保账户进行缴费,无需排队,高效快捷。

本报通讯员 任毅 摄影报道

淮南东方医院集团总医院
支付宝小程序

刷医保 免排队



打开支付宝「扫一扫」

上支付宝搜 Q 淮南东方医院集团总医院